

Novi grobovi



JOHN CEBULJ
Nagroma je preminil na svojem domu, zadet od srčne kapi, John Cebulj, star 71 let, stanujoč na 20470 Lindberg Ave. Doma je bil iz vasi Vokljo, pošta Senčur na Gorenjskem, kjer zapušta brata Lovžeta in sestro Marijo Logar ter več sorodnikov. V Ameriki se je nahajal 44 let. Bil je član društva Napredni Slovenci št. 5 S.D.Z. in kluba Ljubljana. Zadnjih osem let je delal pri mestu v Euclidu, preje pa 34 let pri American Steel & Wire Co. Družina je dolgo let bivala na Bonna Ave.

Tukaj zapušta soprogo Josephine, rojena Colarič, doma iz vasi Slinovec pri Kostanjevici, sina John L. in Frank, vnuka John in več sorodnikov. Pogreb se vrši v torek zjutraj ob 8.30 uri iz pogrebnega zavoda Joseph Zele in sinovi, 458 E. 152 St., v cerkev sv. Vida ob 9.30 uri in nato na pokopališče Calvary.

ALBERT A. BLATECKY
Po težki bolezni je preminil na svojem domu Albert A. Blatecky, star 37 let, stanujoč na 25600 Zeman Ave. Rojen je bil v Clevelandu. Bil je veterinar druge svetovne vojne ter je delal pri Addressograph-Multigraph Corp. Bil je član Euclid Veterans kluba, ki mu preskrbi vojaške pogrebne obrede.

Tukaj zapušta soprogo Laura, rojena Zielski, štiri hčere: Myrna, Barbara, Laura in Louise, očma Joseph Kolar, dve sestri, Mrs. Frances Mucha in Mrs. Doris Stanley ter več sorodnikov. Pogreb se vrši v četrtek zjutraj ob 9. uri iz pogrebnega zavoda Joseph Zele in sinovi, 458 E. 152 St., v cerkev sv. Viljema na E. 260 St. in Lake Shore Blvd., ob 10. uri ter nato na pokopališče Calvary. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v torek popoldne ob 3. uri.

MIKE KRIZMANČIČ
Po dolgotrajni bolezni je preminil poznani Mike Krizmančič, star 75 let, ki je bival pri svoji hčeri na 2150 Glenridge Rd., Euclid, O. Doma je bil iz Bazovice pri Trstu, odkoder je prišel v Ameriko pred 43 leti. Bil je član društva V boj št. 53 S.N.P.J. Sozvojni pogreb se vrši v torek zjutraj ob 9. uri iz pogrebnega zavoda Joseph Zele in sinovi, 458 E. 152 St., v cerkev sv. Margarete Marije na Belvoir Blvd., ob 9. uri in nato na pokopališče Calvary.

MARTIN STRUKELJ ML.
Nagroma je umrl v soboto v Lakeside bolnišnici Martin Strukelj, star 45 let, stanujoč na 6911 Hecker Ave. Zadnjih 13 let je delal pri Steel Improvement Co. Tukaj zapušta očeta Martin, dva brata, Joseph in William, sestro Mary in druge sorodnike. Mati Mary, rojena Zalokar, je umrla pred sedmimi leti. Pogreb se vrši v sredo zjutraj ob 10. uri iz Zakrajskega pogrebnega zavoda, 6016 St. Clair Ave., na pokopališče Highland Park. Truplo bo položeno na mrtvaški oder danes popoldne ob 5. uri.

Konferenca v Beli hiši radi Sueškega prekopa

WASHINGTON, 12. avgusta—Danes je imel predsednik Eisenhower konferenco z voditelji kongresa in se je na tej seji obravnavalo izključno le vprašanje Sueškega prekopa in dogodki, ki so nastali v svetu radi nacionalizacije Sueške družbe. Eisenhower je razvijal dve točki dnevnega reda. Prva je bila ta, da naj se od strani Amerike vodi v tem vprašanju dvostrankarska politika. Politiko, kakor se zavzame do Egipta, naj podpirajo tako republikanci, kakor demokratje. Druga točka je bila, da naj bo ameriška politika do sueškega vprašanja ta, da se prepriči vsak oboje nastop, da se vprašanje reši s pogajanjem. Na seji sta bila navzoča državni tajnik John Foster Dulles in šef zveznih generalnih štabov admiral Bradford.

V preiskavi radi smrti dveh žena

V Lancaster, O., vrši službo mrliškega oglednika zdravnik dr. Joseph Geer. Sedaj je v preiskavi radi smrti svojih dveh žena. Dne 14. januarja 1954 mu je umrla prva žena. Dr. Geer je dal zdravniško mnenje, da je prva žena Jeanne umrla na srčni bolezni. V sedanjih preiskavi radi smrti druge žene je bilo namignjeno, da je Geer dajal prvi ženi narkotična sredstva in so se oblasti v Lancasterju odločile, da njeno truplo izkopljejo in raztelesijo.

Druga žena dr. Geera, 31 letna Constance, je umrla dne 28. junija 1956, zastrupljena po očetni kislini. Zdravnik Geer je bil zaslišan z uporabo aparata, ki kaže na notranje razpoloženje osumljenega pri izpraševanju. Izvedenci še niso dali svojega mnenja, kaj je pokazal "lie detector."

Za boljše avtomobile!

Ameriška industrija jekla je objavila, da bodo novi avtomobili modela 1957 imeli v notranjih in zunanjih delih jeklo, ki ostane brezhibno, ki ne zarjavi. To bo velika prednost avtomobilov modela 1957. Boljše jeklo bo dalo avtomobilu lepšo sliko že na prvi pogled.

V Združenih državah pride en avtomobil na 3 in pol prebivalca, v Angliji na 18 prebivalcev, v Italiji na 50 prebivalcev, v Jugoslaviji na 2.654 prebivalcev in je cilj sedanjega petletnega gospodarskega načrta ta, da bi prišel en avtomobil vsaj na 70 Jugoslovancev.

ODPRAVLJENO MNOGOŽENSTVO

Bivši francoski protektorat Tunis je postal samostojen. Prebivalstvo Tunisa je po večini muslimanske vere. Predsednik narodne vlade je izdal dekret, da je v Tunisu s 1. januarjem prihodnjega leta mnogoženstvo prepovedano. Do sedaj so muslimani v Tunisu lahko poročili štiri ženske, če so imeli dovolj sredstev, da so lahko vzdrževali žene in otroke. Nova vlada je izvedla še drugo socialno reformo, da se smejo muslimanske deklice poročiti šele tedaj, ko imajo najmanj 15 let.

V bolnišnici

V Euclid-Glenville bolnišnici se nahaja Mrs. Margaret Rozance iz 1985 Beverly Hills Dr. Prijatelji jo lahko obiščejo, mi ji pa želimo, da bi se kmalu zopet zdrava vrnila na svoj dom.

KOGA NAJ PUSTIJO NA ZBOROVANJE V CHICAGO . . .

Občni zbor ameriške politične stranke, ki izvoli glavne politične kandidate, je sam na sebi ogromen aparat. Prvič že številna udeležba delegatov stranke. Drugič pa radovedneži, občinstvo, ki hoče prisostvovati strankinemu zborovanju.

Vsaka stranka ima potreben aparat "vrtarjev," ki so seveda civilisti, pa imajo svojo posebno organizacijo, kakor da gre za kak oddelek policije FBI. Zgodijo se slučajni, da nekdo namenoma napravi zmešnjavo pri vstopu, pa se v tej zmešnjavi lahko vrinejo neupravičenci v dvorano. Imajo pripravljene ljudi, navadno ženske, ki naj kar naenkrat pri vstopu padejo v nezavest, pa je tu zmešnjava.

So delegatje, ki pozabijo doma legitimacijo. V Chicagu je bil župan Tony Čermak, znan demokrat, ki je bil ubit v Miami Beach, ko so strelji, namenjeni Franklinu Rooseveltu, pogodili njega. Ker takrat leta 1932 Čermak ob neki priliki ni imel pri sebi legitimacije, ga vratarji niso pustili v dvorano. Čermakovi ljudje so si to dobro zapomnili. Po občnem zboru so nagajali vratarjem, ko so se vozili privatno v lastnih avtomobilih, pa se pregrešili zoper kak policijski predpis.

Ta straža je seveda močna, jih je kakih 300. Vrtarji in stražniki pripovedujejo, da jih mnogi skušajo podkupiti. So tudi kandidati, ki skušajo spraviti v dvorano svoje pristaše, ki naj v dvorani delajo razpoloženje za njih, prav kakor na kaki nogometni tekmi . . .

Železnice v krizi!

Šest ameriških železniških družb, ki obratujejo v vzhodnih delih Amerike, med temi tudi družbi New York Central in Pennsylvania, je predlagalo meddržavni trgovinski komisiji v Washingtonu, da se jim odobri 45 procentov več na vozniških listkih. Družbe pravijo, da s sedanji cenami vozniških listkov ne gre več. Družbe navajajo, da so napravile v zadnjih desetih letih pri potniškem prometu izgubo pol milijarde dolarjev, ali na leto 125 milijonov dolarjev. Letošnje leto kaže, da bo izguba še večja. To izgubo so do sedaj krile z dohodki, ki jih donaja tovorni promet.

Če bi meddržavna komisija pristala na to povišanje cen vozniških listkov po železnicah, bo vožnja za letali.

Družbi New York Central in Pennsylvania sta močni in prevažata letno 25 odstotkov vseh ameriških potnikov, ki se vozijo po železnicah.

DEŽEVJE POVŠOD

V francoski koloniji Equador je izginila v pesku in puščavi pred leti vsa voda. Letos je močno deževalo in reka Gazal River se je pojavila znova na površju na veliko veselje francoskih oblast, pa tudi prebivalcev, ki se bavijo z živinorejo.

HARRY TRUMAN ZA AVERELLA HARRIMANA! ADLAI STEVENSON: DOBIL BOM NOMINACIJO!

OHIJSKA DELEGACIJA ZA GOV. FRANKA LAUSCHETA

CHICAGO, 12. avgusta—Bivši predsednik Harry Truman je v soboto ob napovedanem času sklical k sebi zastopnike tiska, katerim je javil svojo osebno odločitev, da je namreč za to, da naj se postavi demokratski predsedniški kandidat v osebi governorja New Yorka Averella Harrimana. Averell Harriman je takoj nato trdil, da je prepričan, da bo s podporo Trumana dobil predsedniško kandidacijo. Tudi Adlai Stevenson ni ostal tiho in je njegova glavna volilna pisarna dala tale komentar:

"Osebna odločitev Harryja Trumana ne more vplivati na delegate stranke, ki so se izrekli za Adlaia Stevenzona in Adlai Stevenzona ostane slej ko prej najresnejši predsedniški kandidat, ki bo tudi dobil nominacijo." V Chicagu se je pojavila možnost "kandidata v sili" iz zadrževanja pa je senator Lyndon Johnson kot voditelj demokratske večine v senatu dal politično izjavo, da svojo lastno kandidacijo jemlje resno.

Bivši predsednik Harry Truman se je zavzel za Averella Harrimana. Pristavil je, da pričakuje, da bo nad njegovo odločitvijo marsikdo razočaran, celo nezadovoljen, da pa je za sebe prepričan, da je Averell Harriman najbolj kvalificiran mož za predsednika v Beli hiši, posebno spričo današnje napetosti v svetu.

(Gov. Averell Harriman je takrat, ko se je odločil, da kandidira, v glavnem trdil, ko se je pojavil na programu "Meet the Press," da čuti v sebi neko notranjo potrebo, da stopi na plan. To pa radi tega, ker pada ameriška veljava v svetu, on pa izhaja iz šole Franklina Roosevelta in Harryja Trumana, ki sta znala uveljaviti ameriško veljavo in ugled zunaj Amerike. Kakšna pota bo ubral—o tem se takrat Harriman podrobneje ni bavil. Le to je stalno povdarjal, da čuti notranjo potrebo in zmožnost, da nastopi kot kandidat za predsednika.)

Truman je nadalje povdaril, da ima Averell Harriman velike skušnje v praktični administraciji, ker je bil zavzemal tako pod Rooseveltom, kakor pod njim važna odgovorna mesta v federalni vladi v Washingtonu in kot zastopnik Amerike v tujini. "Jaz Harrimanu lahko zaupam."

Zadnje poskusno glasovanje znanega zavoda za raziskovanje javnega mnenja Gallupa v Princetonu, je pokazalo, da so ameriški volilci demokratje in neodvisni za Stevenzona v razmerju do Harrimana, kakor tri proti ena. Če bi šlo za oba kandidata, za katerega so? Demokratje so se v 70 odstotkih izjavili za Stevenzona in komaj v 24 odstotkih za Harrimana.

Neodvisni so po polovici za Stevenzona, po dobri tretjini za Harrimana, precej jih je takih, ki se še niso odločili.

Predsedniki 1.513 okrajnih demokratskih organizacij, so se po dveh tretjinah izjavili za Stevenzona, po slabih tretjini za Harrimana.

Ohio pošlje na konvencijo demokratske stranke v Chicagu 58 delegatov. Od teh se je 54 delegatov izrazilo za governer-

Zadnje vesti

Kakšno bo vreme, je pokazalo že zgodnje jutro. Okrog 4. ure smo imeli nevihto z bliskanjem in treskanjem. Vlaga je danes zjutraj 90 odstotna. Najvišja temperatura 89, najnižja 65 stopinj, pa nevihta, dež, je napoved za danes. Washington pravi, da bo v južnem Ohio pa tudi ob Velikih jezerih zelo vetrovno, da pa imajo na skrajnem vzhodu in skrajnem zapadu Amerike lepo. Za jutri je napoved ta, da bo hladneje.

Governer Frank Lausche se je večerj udeležil prireditve na Kulturnem vrtu v Rockefeller parku, kjer je imel tudi kratek nagovor. Lausche se je nato z letalom odpeljal v Chicagu. Dejal je, da je pričakoval, da se bo bivši predsednik Harry Truman potegnil za governerja Averella Harrimana. O ohijski delegaciji v Chicagu je Lausche napovedal, da pričakuje, da bo Michael Di Salle predlagal Lauschetovo predsedniško kandidacijo. Od položaja bo odvisno kakšno stališče bo zavzel Lausche.

V Moskvi so prekinili razgovore med Japonci in Rusi, razgovori pa gredo za sovjetsko-japonsko pogodbo. Ruski zunanji minister Dimitri Šepilov se jutri odpelje v London. Ko bo v Londonu končana konferenca radi sueškega prekopa, se bodo pogajanja med Japonsko in Sovjetsko zvezo nadaljevala.

V belgijskem rudniku, kjer čaka na rešitev 254 rudarjev, se je reševalcem posrečilo, da so v rovih prišli bližje do ponesrečencev. Vprašanje pa je ali so rudarji še pri življenju. V globini rudnika se nahajajo že od zadnje srede. Do sedaj se za gotovo ve, da je nesreča zahtevala 24 mrtvih.

V Dallas, Texasu, imajo ameriški veterani svojo konvencijo. Ena od točk dnevnega reda je ta, da naj veterani opozorijo ameriške vojaške oblasti na to, da je bil narednik McKeon na zadnjem procesu v Parris Islandu, S. C., prehu do obsojen, ker je dobil nečastni odpust in devet mesecev zapora.

V Akronu, Ohio, imajo v letošnjem letu 11 smrtnih žrtev cestnega prometa. Zadnja do smrti povzočena snoci je bila ženska.

V Bostonu se danes nadaljuje razprava zoper vlomilci in tatovi, ki so iz podjetja Brink odnesli čez milijon dolarjev, in je šlo za največjo tatvino v ameriški zgodovini. Proces traja sedaj že šest tednov in je sodišče zaslišalo 400 ljudi.

Orkan Betsy se bliža južno ameriki obali. Zjutraj je bil od Miami Beach oddaljen 900 milj. Udari na nekatere otoke v Karibskem morju in posledica—eden mrtev, škoda milijon dolarjev.

ORKAN BETSY

Okrog Puerto Rico se zbira orkan, katerega so krstili za Betsy. Gre za prvi pravi orkan letošnje sezone. Bržina mu je 105—120 milj na uro.

S plovico možgan— nov človek

Ameriški kirurgi so v Chicagu operirali glavo nekemu šestletnemu dekletcu, odstranili polovico njenih možganov, da bi jo tako rešili hudih napadov in velikih motenj v njenem značaju.

Ta vrsta operacije ni nova. Razvil jo je neki južnoameriški kirurg in jo 1945 prvič uporabil. Čikaška operacija pa je pomembna spričo globokega vpliva na duševnost operiranega otroka.

Otrok je bolehal za hudimi posledicami neke nalezljive bolezni, ki ga je napadla že kot dojenčka. Desna polovica možgan je bila, kot je pokazal rentgenski posnetek, polna obronkov in mrežasta. Spričo tega je bila leva stran otrokovega telesa hroma.

Kakor vemo, uravnava desna polovica možgan levo polovico telesa in obratno, leva polovica možgan desno polovico telesa, ker se pota živcev križajo.

Otrok je razen tega imel dnevno 10-12 božjastnih napadov. Tudi njegovo duševno življenje je bilo silno neuravnovešeno. Deklece ni bilo moč vzgajati, bilo je predrzno in okrutno in uničilo je vse, kar ji je prišlo pod roko. Kazalo je, kakor da bo vse svoje življenje ostala človeška nakazen in da bo morala živeti pod nadzorstvom v zdravstvenih ustanovah.

Da bo tega ne bi prišlo, so se zdravniki odločili za težavno operacijo možgan. Vedeli so, da lahko človek živi tudi z eno polovico velikih možgan, ker se mnoge funkcije možganske skorje nahajajo tako na desni kakor na levi strani in jih je moč prenašati z ene polovice možgan na drugo. Desni polovici velikih možgan se človek laže odreče kot levi, kajti na tej je govorni center.

Med operacijo, ki je trajala štiri ure, so dekletcu izrezali vso desno polovico velikih možgan. Srednje in male možgane, v katerih je center funkcij, ki so nujno potrebne za življenje, so pustili nedotaknjene.

Uspeh te operacije je bil osupljiv. Deklece je še nadalje ostalo na pol hromo, toda božjastni napadi so popolnoma prenehali, otrokov značaj pa se je docela spremenil. Deklece je zdaj ljubeznivo in dostopno in bo kmalu začelo obiskovati šolo.

Zdravniki upajo, da bodo lahko ozdravili tudi ohromljeni del telesa.

HEMINGWAY KOT

DVOJNIK

Znani književnik Ernest Hemingway je tudi odlični ribič. To je dokazal ondan pred filmsko kamero, ko se je 45 minut boril s 370 kg težko ribo, ki jo je ujel na obalah Tihega oceana. Ta lov je del Hemingwayevega romana "Starec in morje," ki ga zdaj snemajo za film. V filmu ne igra starega ribiča avtor, marveč Spencer Tracy, ki ga je moral v tem prizoru zamenjati Hemingway, ker Tracy ni ribič.

DRUŠTVENI KOLEDAR

AVGUSTA

19. avgusta, nedelja — Piknik društva Euclid Pioneers št. 158 SNPJ na farmi SNPJ.

26. avgusta, nedelja — Piknik društva Comrades št. 566 SNPJ na farmi SNPJ.

SEPTEMBRA

2. sept., nedelja — Piknik društva Lipa št. 129 SNPJ na farmi SNPJ.

9. sept., nedelja — Piknik Ženskega odseka na farmi SNPJ.

9. sept., nedelja — Piknik zbornice Triglav na vrtu Doma zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave.

16. sept., nedelja — Piknik društva Spartans SNPJ na farmi SNPJ.

30. septembra, nedelja — "Zor-manov dan" v S.N.D., St. Clair Ave.

23. sept., nedelja — Vinska trgatev Farmskega odbora na farmi SNPJ.

OKTOBRA

7. oktobra, nedelja — Večerja in ples podr. št. 41 S.Z.Z. v S.D.D., Waterloo Rd.

13. oktobra, sobota — 35-letnica društva Collinwoodske Slovenke št. 22 S.D.Z. v Slov. domu na Holmes Ave.

13. oktobra, sobota — Ples NYC Sheet Metal Workers v S.D.D., Waterloo Rd.

14. oktobra, nedelja — Kartna zabava društva Brooklynski Slovenci št. 48 S.D.Z. v Domu zapadnih Slovencev, 6818 Denison Ave.

20. oktobra, sobota — Večerja in ples društva Washington št. 32 Z.S.Z. v S.D.D., Waterloo Rd.

27. oktobra, sobota — Halloween zabava društva 566 S.N.P.J. na Farmi S.N.P.J.

28. oktobra, nedelja — Koncert zbornice Zarja v Slov. nar. domu, St. Clair Ave.

28. oktobra, nedelja — 35-letnica društva Združene Slovenke št. 23 S.D.Z. v S.D.D., Waterloo Rd.

NOVEMBRA

3. novembra, sobota — Zabavni večer in ples skupnih podružnic S.M.Z. v Slov. domu na Holmes Ave.

4. nov., nedelja — Glasbena Matica poda opero "La Boheme" v S.N.D., St. Clair Ave.

4. novembra, nedelja — Koncert in ples Mlad. zbornice v S.D.D., Waterloo Rd.

10. novembra, sobota — 45-letnica društva Slovenski dom št. 6 S.D.Z. v Slov. društvenem domu, Recher Ave.

11. novembra, nedelja — Prireditelj društva V boj št. 53 S.N.P.J. v obeh dvoranah S.D.D., Waterloo Rd.

17. novembra, sobota — Prireditelj krožka št. 1 Prog. Slov. v S.D.D., Waterloo Rd.

18. novembra, nedelja — Koncert zbornice Jadran v S.D.D., Waterloo Rd.

NOVEMBRA

18. novembra, nedelja — Opereta zbornice Jadran v S.D.D., Waterloo Rd.

25. novembra, nedelja — Jesenski koncert zbornice Slovan v A.J.C. na Recher Ave.

DECEMBRA

1. decembra, sobota — Božična prireditev krožka št. 1 Prog. Slov. v S.D.D., Waterloo Rd.

8. decembra, nedelja — Predstava dram. zbornice Anton Verovšek v S.D.D., Waterloo Rd.

MARCA — 1957

4. marca, nedelja — Glasbena Matica poda "Marijo Magdaleno" v S.N.D., St. Clair Ave.

3. novembra — Glasbena Matica poda opero "Carmen" v S.N.D., St. Clair Ave.

31. marca, nedelja — Koncert zbornice Jadran v S.D.D., Waterloo Rd.

NOVEMBRA — 1957

17. novembra, nedelja — Opereta zbornice Jadran v S.D.D., Waterloo Rd.

LEPO STANOVANJE

se odda v najem starejšim, mirnim in poštenim ljudem, 3 sobe, gorkota na plin in garaža.

Za podrobnosti pokličite

MU 1-7474

KUHARICA

dobi delo v majhni gostilni. Da bi kuhala po en obed na dan. Dobra plača.

Pokličite

EN 1-2548

Pri nas radevolje

PRIPRAVIMO ZDRAVILA ZA POSILJKE V JUGOSLAVIJO
MANDEL DRUG CO.
15702 Waterloo Rd.—KE 1-0034
Posiljemo karkoli prodamo kamorkoli.

ODPRTO NA OGLED

Hiša "Ranch" tipa, 3 leta stara, 3 spalnice, "Clay tile" kopalnica, pregrajena klet pod vso hišo; obednica, kuhinja, porč in prepleskana, pritrjena garaža za 2 avta. Cementiran dovoz; lota 74x230, lepo splinirano. Cena \$25.900, vključivi preproge, zavese, aluminasta okna in mreže. Se lahko takoj vsele. Nahaja se na 30306 Ridge Rd., Wickliffe, Ohio, nasproti John Drenikove Overlook farme (Rt. 84). Za nadaljnje informacije pokličite

Wickliffe 3-9705

SLOVENSKI PIONIR

Naročite sedaj. Stane \$1.00. Primerno darilo za staro domovino.
FRANK J. TURK
10401 N. W. 33 Ave.
Miami 47, Fla.

LABOR DAY



3¢

U.S. POSTAGE

1908



1956

Naznanilo in Zahvala

Globoko potrti in v dno duše žalostni naznanjamo vsem dragim sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je umrl ljubljeni soprog, dragi oče ter stari oče

James A. Slapnik

ki je previden s svetimi zakramenti izdihnil svojo blago dušo dne 5. julija 1956.

Naš ljubljeni pokojnik je bil rojen v Loki pri Zidanem mostu dne 18. julija 1908, odkoder je prišel s svojimi starši v Ameriko.

Pogreb ljubljenega pokojnika se je vršil dne 9. julija iz pogrebnega zavoda Anton Grdina in sinovi v cerkev sv. Vida. Pogrebno sveto mašo zadržnico je daroval Rev. Louis B. Baznik ob asistenci Rev. Joseph Ozimeka in Rev. Victor Cimpermana, kjer je bil pri sv. maši navzoč tudi Rev. Victor N. Tome. Po pogrebni sv. maši zadržnici pa je bilo truplo prepeljano na pokopališče Kalvarijo ter ondi položeno v družinsko grobnico.

Na tem mestu se prav iskreno zahvalimo Rev. Joseph Ozimeku, ki je pokojnika previdel s svetimi zakramenti ter potem asistiral pri pogrebni sveti maši. Za vse to naša iskrena zahvala in stoteri: Bog plačaj.

Dalje se iskreno zahvalimo Rev. Louis B. Bazniku za opravljeno pogrebno sveto mašo zadržnico in druge pogrebne molitve ter za spremstvo trupla pokojnega iz pogrebnega zavoda Anton Grdina in sinovi v cerkev sv. Vida in od tam na pokopališče Kalvarija vse do njegovega groba. Tudi njemu naš iskreni: Bog plačaj.

Zahvala Rev. Victor N. Tomcu za udeležbo pri sv. maši in pa ker je pri mrtvaškem odru pokojnika molil sv. rožni venec.

Iskrena zahvala vsem, ki so pokojnika okrasili z vencem in cvetjem, ko je počival na mrtvaškemu odru ter mu tako izkazali zadnjo čast.

Enako se iskreno zahvalimo vsem, ki so darovali za svete maše, ki se bodo opravile za mir in pokoj pokojnega.

Dalje se prav iskreno zahvalimo vsem, ki so na dan pogreba dali na razpolago svoje avtomobile ter mnogim tako omogočili, da so se mogli udeležiti pogreba ter spremiti pokojnega na njegovi zadnji poti na pokopališče Kalvarija.

Naša zahvala tudi vsem, ki so prišli pokojnika kropiti, ko je počival na mrtvaškem odru ter molili za mir in pokoj duše dragega pokojnika. Posebej še onim, ki so se udeležili pogrebne svete maše zadržnice ter spremili pokojnika na njegovi zadnji poti na pokopališče.

Zahvala pogrebcem, ki so nosili krsto pokojnika.

Zahvala društvu sv. Jožefa št. 169 KSKJ ter kadetinjam društva sv. Jožefa št. 169 KSKJ, ki so molili ob krsti pokojnega sv. rožni venec.

Prav tako tudi katoliškim vojnim veteranom župnije sv. ida, Post 1655, ki so molili sv. rožni venec. Zahvala Marijini družbi župnije sv. Vida ker so molili sv. rožni venec, katerega je vodil Rev. A. Andrej od župnije Device Marije Karmelske v Wickliffe, Ohio.

Zahvala društvu dvor Baraga št. 1317 Katoliških borštarnjev, ker so molili sv. rožni venec.

Zahvala društvu Slovencev št. 1 SDZ, društvu sv. Janeza Krstnika št. 37 ABZ, društvu Ložka dolina, društvu Carniola Tent št. 1288 T.M., podružnici št. 5 SMZ, dalje Očetovskemu klubu župnije sv. Vida ter Očetovskemu klubu višje šole sv. Benedikta.

Zahvala Rev. Victor N. Tomcu od župnije sv. Kristine, Euclid, Ohio, Msgr. Denerle od župnije sv. Frančiška, Rev. Harry Fagan od župnije sv. Angele Merici in Rev. Max Sodja, ker so molili ob krsti pokojnega sv. rožni venec.

Naša iskrena zahvala Petru in Jennie Kepič in hčeram za veliko pomoč, ko so pripravili za vse udeležence pogreba poseben prigrizek ter vsem, ki so njim pomagali pri tem tako obsežnem delu; zato naš iskreni: Bog plačaj.

Dalje zahvala vsem, ki so pokojnika obiskovali na domu kakor tudi v bolnici, ga tolažili in bodrili.

Dalje zahvala vsem za izraze sožalja bodisi ustmeno ali pisмено, kakor tudi vsem, ki so nam kaj dobrega storili tekom bolezni in smrti dragega pokojnika.

Zahvala pogrebnemu zavodu Anton Grdina in sinovi za tako vzorno in lepo vodstvo pogreba ter vso prvovrstno poslugi, ki so nam jo dali ob tej za nas tako žalostni in grenki uri.

Končno zahvala vsem in Bog plačaj.

A Ti, ljubljeni soprog in skrbni oče, počivaj v miru in lahka naj Ti bo gruda ameriška; duši Tvoji blagi pa večni mir, ki Ti ga iz vsega srca želimo. Naj Te dobri Bog nagradi za vse Tvoje veliko trpljenje tekom bolezni, kakor tudi za vso skrb za nas, z večnim veseljem v družbi izvoljenih; nam vsem pa enkrat srečno in veselo snidenje: Nad zvezdami.

*Počivaj v miru, predragi soprog,
in ljubljeni oče,
pozvala Te smrt je prerano
iz naše sredine.
Kar ljubili smo kdaj, to nam
vzela je s Teboj.*

Tvoji žalujoči ostali:

ANNA SLAPNIK, soproga
JAMES R. SLAPNIK, JR., sin
MARCELLINE, PRISCILLA in JULIETTE, hčere
LORETTA SLAPNIK, snaha
CYNTHIA LOUISE in GWENDOLYN SUE, vnukinji
Pokojni zapušča tu v Clevelandu brate CHARLES in LOUIS SLAPNIK

Cleveland, Ohio, dne 13. avgusta 1956.

A. GRDINA & SONS
POGREBNI ZAVOD in TRGOVINA S POHIŠTVOM
1053 EAST 62nd STREET Henderson 1-2088
URADI V COLLINWOODU:
17002-10 LAKE SHORE BLVD. Kenmore 1-5890
15301 WATERLOO ROAD Kenmore 1-1235

POL-LETNA ČISTILNA RAZPRODAJA

20% popusta na vsemu blagu

Veliko znižanje cen na poletni športni opravi. Cene na ženskih in otroških oblekah znatno znižane. Kupite opravo za šolsko deco sedaj in si prihranite. Varčne kupovalke bodo nakupile potrebščine sedaj in se poslužile prilike do prihranka 20% na vsemu blagu.

Mi dajemo in izmenjavamo Eagle znamke. Dvojne znamke dobite ob torkih.

RAZPRODAJA SE PRICNE DANES IN SE
ZAKLJUČI 18. AVGUSTA

ANZLOVAR DEPT. STORE

Modna trgovina

6214 ST. CLAIR AVE.

